



**Republika Srbija**  
**Grad Novi Pazar**  
**Gradsko veće grada Novog Pazara**  
**Broj: Sl.**  
**Dana: 10. decembra 2019. godine**

## **O B A V E Š T E N J E**

U Konkursu za dodelu stipendija najboljim studentima iz Novog Pazara za školsku 2019/2020. godinu, objavljenom na sajtu Grada Novog Pazara 3. decembra 2019. godine, izvršena je izmena teksta Konkursa i to tako što su u stavu jedan posle reči „koji studiraju na visokoškolskim ustanovama čiji je osnivač Republika Srbija“, dodate reči „ili na državnim univerzitetima u inostranstvu“ a u skladu sa Zaključkom Gradskog veća grada Novog Pazara br. 67-7-1/19 od 5. decembra 2019. godine.





**Republika Srbija  
Grad Novi Pazar  
GRADSKO VEĆE**

**Datum: 28. novembar 2019. godine**

Na osnovu člana 66. Statuta grada Novog Pazara („Službeni list grada Novog Pazara“ br. 6/2019), Gradsko veće Novog Pazara dana na sednici održanoj 28. novembra 2019. godine, raspisuje:

### **KONKURS ZA DODELU STIPENDIJA NAJBOLJIM STUDENTIMA IZ NOVOG PAZARA ZA ŠKOLSKU 2019/2020 GODINU**

#### **I**

Pravo na studentsku stipendiju imaju studenti iz Novog Pazara koji imaju prebivalište u Novom Pazaru, koji studiraju na visokoškolskim ustanovama čiji je osnivač Republika Srbija ili na državnim univerzitetima u inostranstvu, koji nisu u radnom odnosu, koji imaju državljanstvo Republike Srbije, koji nisu gubili nijednu godinu tokom studija, uz maksimalnu efikasnost tokom studiranja, koji su prema nastavnom programu visokoškolske ustanove na kojoj studiraju položili sve ispite iz prethodnih godina studija i postigli prosečnu ocenu najmanje 9 (devet).

Na konkurs se mogu prijaviti studenti od II do završne godine osnovnih akademskih studija.

Studenti bez oba roditelja imaju pravo da u okviru gore navedenih uslova, osim uslova koji se tiče prosečne ocene, budu posebno rangirani.

#### **II**

Student osnovnih studija, prilikom prijavljivanja na konkurs podnosi sledeća dokumenta, odnosno obrasce, koji su navedeni u konkursu i čine njegov sastavni deo:

- PRIJAVU (Obrazac br. 1);
- POTVRDU o upisanom zimskom semestru sa napomenom da je položio sve ispite iz prethodnih godina studija;
- UVERENJE o položenim ispitima, sa prosečnom ocenom;
- štampane podatke sa elektronske lične karte ili fotokopiju važeće lične karte (bez čipa);
- uverenje o prebivalištu;
- izvod iz matične knjige rođenih;
- dokaz da nije u radnom odnosu - potvrdu nadležnog PIO fonda kojom se potvrđuje da nije u radnom odnosu.

**Studenti bez roditeljskog staranja u obavezi su, pored gore navedenih uslova, osim uslova koji se tiče prosečne ocene tokom studija, dostave i umrlicu/izvod iz matične knjige umrlih ili potvrdu Centra za socijalni rad**

### III

Posebним rešenjem gradonačelnika regulisaće se međusobni odnosi između davaoca i korisnika stipendije.

### IV

Komisija ima pravo da proveri verodostojnost i tačnost svakog dostavljenog dokumenta.

Ako komisija, posle provere, utvrdi da dostavljeni podaci nisu tačni ili da su lažni, prijavu će odbaciti.

Odluku o dodeli stipendija donosi Gradsko veće Novog Pazara na osnovu predloga komisije za dodelu stipendija koju imenuje gradonačelnik.

Odluka se objavljuje na zvaničnom sajtu Grada Novog Pazara.

### V

Prijave sa potrebnom dokumentacijom podnose se neposredno predajom preko pisarnice Gradske uprave Novi Pazar ili poštom na adresu: Komisiji za dodelu stipendija grada Novog Pazar, ulica Stevana Nemanje broj 2, sa naznakom „Prijava na konkurs za dodelu stipendija za studente za školsku 2018-2019. godinu “svakim radnim danom od 08,00 do 15,00 časova“.

### VI

**Broj studentskih stipendija kao i visina stipendije** utvrđuje se prema raspoloživim sredstvima u budžetu Grada Novog Pazara za tekuću godinu.

**Konkurs je otvoren do 20. decembra 2019. godine.**

Konkurs se objavljuje na internet stranici Grada Novog Pazara.

Nepotpune i neblagovremene prijave se neće razmatrati.

Broj: 67-7/19

U Novom Pazaru, 28. novembar 2019. godine

  
**PRESEDNIK VEĆA**  
Nihat Biševac  
